
     
       
      

La mitad de
los hoteleros
cree que
su negocio
mejorará
Efe
SANTA CRUZ DE TENERIFE

El 47,7 % de los empresarios
turísticos canarios espera ob-
tener este verano resultados
superiores a los del tercer tri-
mestre de 2009, sobre todo
por la contención de costes y
la ganancia que reporta la efi-
ciencia operativa, y sólo un
33,9 % achaca esta mejora a
mayores ventas. Así lo indi-
can los resultados de la En-
cuesta de Clima Turístico
Empresarial de Exceltur, que,
en relación con las perspec-
tivas para el verano, conclu-
yen que los empresarios tu-
rísticos canarios se muestran
cautelosos ante la volatilidad
e incertidumbre que siguen
impregnando este mercado.

De hecho, los resultados
del segundo trimestre no han
servido para mejorar unos
niveles de confianza que, por
el contrario, descendieron al-
go al cerrar el mes de junio. Y
es que el contexto de debili-
dad de la demanda continúa
en las Islas.
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